

十元一包女儿茶喝出竹叶味

原来是摊主“调包”蒙顾客



小摊的女儿茶有的是用石竹茶冒充。本报记者 邵艺谋 摄

本报泰安4月22日讯(记者 邵艺谋) 石竹茶装在泰山女儿茶的包装盒里,摇身一变成“女儿茶”。21日,一北京游客在泰山上买了一包“泰山女儿茶”,找专业茶行一问,被告知是廉价的石竹茶。

21日,北京游客朱先生爬泰山,在路边小摊买了一包“泰山女儿茶”,回到宾馆一喝,和平时在烧烤摊上喝的竹叶茶一个味。

根据朱先生的描述,记者找到两

家在登山路边卖“女儿茶”的小摊。见想买茶,一家摊主拿起一包茶叶推荐,“这是我们泰山特色女儿茶,能清火明目,每包10块钱。”当问包中的茶叶和竹叶茶相似时,摊主称,茶叶是野生的,和从茶树上采摘的茶叶不同。见买主不相信,摊主又改口称是泰山上的竹叶制成的,叫做“女儿茶”。

在另外一个小摊,摊主拿起一包“女儿茶”说,“这是泰山上野生的茶叶,现在也有规模种植的,不过茶园

离这里很远。”

记者以5元每包的价格从两个小摊上买了“女儿茶”,到东岳大街几家茶行咨询。茶行工作人员称是石竹茶,“茶叶是用竹叶制成,非常便宜,平时烧烤摊和小饭店都用这种茶。”一家茶行工作人员告诉记者,真正的泰山女儿茶外形上和日照雪青相似,目前市场价格大约是600元一斤。“石竹茶有清热消炎的作用,孕妇喝多了不行。”

小区哪来这么大煤气味?

疑有人倒煤气废渣

本报泰安4月22日讯

(记者 赵兴超) 一周以来,仰圣小区6号楼居民时常闻到浓重的煤气味。燃气公司检测未发现大的泄露问题,怀疑有人倾倒煤气废渣。

22日,泰城仰圣小区6号楼东单元王先生称,连续一周闻到一股煤气味,担心煤气管道泄露。一般早上8点左右煤气味比较浓,一直到中午。

王先生说,孩子今年两岁,近一周来情绪不稳定,并出现咳嗽等症状。楼内一位9旬老人也闻到煤气味,严重时影响喘气。

燃气公司检测,只有一户家里有少量泄露,工作人员称,可能是附近有人倾倒煤气废渣,建议市民留心观察。煤气废渣数量多,可导致煤气中毒。如闻到煤气味、莫名胸闷,家中要及时通风并就医。

编造假债务只为多分钱

一男子涉嫌妨害作证罪被批捕

本报泰安4月22日讯

(记者 王鹏) 一男子为离婚时能分更多的夫妻共同财产,编造假欠条提起民事诉讼。近日,肥城市人民检察院以涉嫌妨害作证罪批捕该男子。

2009年,李某的妻子向法院起诉离婚。为让妻子回心转意,李某让好友王某寄来一张写有当地单位的空白信纸,然后在上面写下“今欠王某多少钱”的字样,两人统一口径称合伙做生意时欠下的钱。

开庭时,李某的代理律师向法院出示欠条。见妻子坚持离婚,李某找到代理律

师说欠王某的钱,对方要起诉。起诉不久,李某收到法院送来的传票。李某没有通知妻子也没有出席,法院作出缺席判决,李某和妻子偿还欠款。判决生效后,李某从代理律师处拿到空白授权委托书,伪造王某签字向法院申请强制执行。

法院依照程序将夫妻的一套房屋查封、拍卖。房子拍卖后,李某让朋友王某来肥城法院代领执行款。

妻子发现后向肥城市公安局报案。公安机关以李某涉嫌妨害作证罪立案侦查,李某对通过诉讼获取财物的行为供认不讳。